

Pöytäkirja

Desistanssi ry:n hallituksen kokous

Aika: 25.1.2023 klo 18:00

Paikka: Satakuntalaisen Osakunnan kokoustilassa C6:ssa (Lapinrinne 1 B C6, kerros 6)

Läsnäolijat: Sofia Malinen, Jenna Kenttälä (poistui kokouksesta klo 19.16), Sylvia Ikonen, Outi Turunen, Minja Purhonen, Tiina Turunen, Riikka Lihjamo

1. Kokouksen avaaminen

Sofia Malinen avaa kokouksen klo 18.07.

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous on todettu lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksytään ilman muutoksia.

4. Ilmoitusasiat

Hallituslaisten koulutus: HYY:n järjestämä Virityspäivä 15.2.2023 klo 16–19.30, jokainen hallituksen jäsen osallistuu valitsemiinsa työpajoihin oman vastualueensa mukaan.

5. Järjestöasiat

- Yhteistyö muiden sosiaalitieteiden järjestöjen kanssa. Pyritään lisäämään yhteistyötä muiden ainejärjestöjen kanssa. Jenna huolehtii yhteydenpidosta muiden ainejärjestöjen kanssa yhteisten tapahtumien osalta. Selvitetään mahdollisuutta järjestää yhteinen tapahtuma/hengailu Kontakti ry:n kanssa. Keskustellaan seuraavassa kokouksessa tapahtuman toteutumisesta.

- Sylvia selvittää mahdollisuutta järjestää ekskursioita yhteisesti muiden ainejärjestöjen kanssa.

6. Talous

Päätettiin Desistanssi ry:n (3082729-5) pankkipalvelujen käyttöä koskien: Käyttöoikeus tiliin numero FI08 1544 3000 0934 71 sekä sen kaikkiin nykyisessä käytössä oleviin palveluihin myönnetään taloudenhoitaja Outi Turuselle sekä puheenjohtaja Sofia Maliselle. Siirron yhteydessä päätetään lopettaa käyttöoikeus kyseiseen tiliin hallituksen edellisiltä toimijoilta Anton Lagrillière ja Anna-Stina Helenius, jotka eivät toimi enää entisissä tehtävissään Desistanssi ry:n hallituksessa.

7. Tapahtumat

- Vuosikokouksen ajankohdan ja paikan päättäminen. Vuosikokous pidetään 16.2.2023 klo 18. Paikkana toimii Kaisa-talon tai Aleksandrian ryhmätyötila.

- Vuosikokouksen valmistelu. Toimintasuunnitelman esittely. Jokainen hallituksen jäsen valmistelee esityksen omasta vastuualueestaan ja lisäksi kirjaa osuutensa varsinaiseen toimintasuunnitelmaan seuraavasti: Outi: talousarvio vuodelle 2023 ja yhdenvertaisuussuunnitelma, Sylvia: työelämäosio, Sofia: yhteistyö ja tiedotus, Tiina: opintoasiat, Riikka: ympäristösuunnitelma, Jenna: tapahtumat.

- Infotilaisuus kriminologian maisterihausta sekä maisterioptiohausta kiinnostuneille. Tiina tiedustelee henkilöstön edustajalta mahdollisuutta osallistua infotilaisuuteen. Ajankohta päätetään myöhemmin. Infotilaisuus järjestetään ennen yhteishaun ja optiohaun avautumista.

- Vuoden 2023 tapahtumien ideointi

- Ekskursiot: Sylvia selvittää mahdollisuutta vankilavierailuun ja vierailuun KRP:n Rikosmuseossa keväällä 2023. Tiedustellaan jatkossa jäsenistöltä toiveita ekskursioille.
- Selvitetään mahdollisuutta järjestää keskustelutilaisuus opinnoista henkilöstön edustajan kanssa keväällä 2023.
- Vuosijuhlia suunnitellaan keväälle 2023.
- Pohditaan hyvinvointitapahtumaa tulevalle vuodelle.

- Alustavaa ideointia alumnitapaamisesta syksyllä 2023. Pohditaan mahdollisuutta kutsua alumneja kertomaan urapoluistaan Desistanssin jäsenille. Tilaisuus järjestettäisiin Helsingin yliopiston tiloissa.

8. Tiedottaminen

- Facebook-ryhmässä tiedottaminen ja työpaikkailmoitusten vinkkaaminen. Sofia linkkaa tulevia harjoittelu- ja kesätyöpaikkoja Desistanssin sosiaalisen median kanavilla.
- Suunnitellaan uutiskirjeen toteuttamista. Uutiskirje voitaisiin koostaa ja lähettää jäsenille, esimerkiksi kuukausittain tai satunnaisemmin. Kirje sisältäisi tietoa esimerkiksi kiinnostavista tapahtumista ja uusista tutkimuksista.
- Google Drive -kansio perustettu hallituksen työskentelyn tueksi, alustalle on tarkoitus dokumentoida työskentelyä ja samalla koostaa hyödyllistä tietoa seuraavalle hallitukselle. Lisätään myös edellisen hallituksen testamentit tallennusalustalle.

9. Opintoasiat

- Nettisivujen päivittäminen maisterihakua ajatellen. Sylvia ja Tiina päivittävät nettisivut opintoasioiden osalta, myöhemmin päivitetään nettisivuja myös muilta osin.

10. Muut esille tulevat asiat

- Seuraavan kokouksen ajankohta. Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta vuosikokouksessa.
- Valtsikatoimijat 2023 Facebook-ryhmään liittyminen kaikkien hallituslaisten osalta, kun ryhmä perustetaan.
- HYY:n toiminta-avustusten hakeminen helmikuun loppuun mennessä sähköisen hakulomakkeen (TAHLO) kautta.
- Selvitetään omistaako Desistanssi esimerkiksi haalarimerkkejä ja kangaskasseja. Seuraavassa kokouksessa päätetään, miten näiden osalta mahdollisesti menetellään ja kuka vastaa säilytyksestä. Lisäksi selvitetään, onko Desistanssilla oma säilytystila Uudella ylioppilastalolla.

- Vanhat pöytäkirjat lisätään Desistanssin nettisivuille, samoin tulevien kokousten pöytäkirjat.

- Desistanssilla ry:llä on tällä hetkellä 84 jäsentä.

11. Kokouksen päättäminen

Sofia Malinen päättää kokouksen ajassa 19.28.

Pöytäkirjan allekirjoitukset



Sofia Malinen, puheenjohtaja



Riikka Lihjamo, sihteeri